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В Україні можуть запровадити альтернативну службу під час воєнного стану

для окремих категорій громадян. Ініціатива стосується людей, які через

релігійні переконання не можуть брати до рук зброю.

Про це повідомляє Інтерфакс-Україна.

Голова Державної служби України з етнополітики та свободи совісті Віктор

Єленський розповів, що над відповідним законопроєктом уже працює

Міністерство економіки.

За його словами, чинний закон про альтернативну службу був ухвалений ще на

початку 1990-х років і розраховувався на мирний час. Через це він не враховує

умов воєнного стану та сучасних потреб держави.

Єленський зазначив, що в Україні є громадяни, які готові виконувати свій

обов’язок перед державою, але не можуть проходити військову службу зі зброєю

через релігійні переконання. Серед них, зокрема, представники різних

релігійних громад, включаючи Свідків Єгови.

Попередньо обговорюється створення спеціальної комісії, яка розглядатиме

звернення таких громадян. До її складу можуть увійти психологи, релігієзнавці,

представники державних органів та релігійних організацій.

Саме ця комісія оцінюватиме обґрунтованість заявлених переконань та

ухвалюватиме рішення щодо надання права на альтернативну службу.

Також розглядається можливість переведення на альтернативну службу окремих

військовослужбовців. Водночас кожен такий випадок планують вивчати

індивідуально.

Згідно з попередньою концепцією, термін альтернативної служби може бути

довшим, ніж звичайної військової служби.

Крім того, після завершення воєнного стану таких громадян можуть залучати до

робіт із відбудови країни та ліквідації наслідків війни.

Віктор Єленський наголосив, що законопроєкт поки перебуває на стадії

підготовки. Попереду його очікують міжвідомчі погодження, громадські

обговорення та доопрацювання.

Окремо посадовець повідомив, що наразі право на бронювання вже отримали

близько 6,5 тисячі священнослужителів. Така можливість передбачена для

представників релігійних організацій, які належать до критично важливої

інфраструктури.
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